
Vsetín
Kraj: Zlínský Okres: Vsetín

Správní obvod: Vsetín GPS souřadnice: 49.338925N, 17.993852E

Nadmořská výška: 342 m n. m. První pís. zmínka: 1308 (716 let) Katastrální výměra: 5 760 ha

Počet obyvatel: 24 884 PSČ: 755 01

Adresa URL: www.mestovsetin.cz Facebook: Město-Vsetín-132786239792

Sportovní možnosti Vsetín
Vsetín se pyšní dlouholetou sportovní tradicí. Město je součástí Národní sítě zdravých měst a
patří k nejaktivnějším. Budují se nová moderní dětská hřiště, udržují cyklostezky, přímo ve
městě začínají zajímavé turistické trasy i naučné stezky. V létě je možné k relaxaci využít
koupaliště, zahrát si minigolf, squash, jít hrát hokejbal, nohejbal, zakusit adrenalin ve skate parku nebo při
motoristických sportech, na fotbalovém hřišti nebo při nácviku Aikido. Celoročně můžete formovat
postavu ve fitness centrech nebo můžete využít nabídek dalších sportovních organizací.
Od roku 1961 je otevřena v centru města budova městských lázní, která prošla v posledních letech
několika rekonstrukcemi. V lázních  můžeme využít velký plavecký bazén s mezinárodními plaveckými
normami, rekreační bazén, který je opatřen vodními atrakcemi, a mnoho doplňkových služeb, např.
sauna, masáže, vodoléčba, apod. V letních měsících jsou v provozu 2 venkovní koupaliště. Jedno z nich
je propojeno s areálem lázní, druhé je lokalizováno u SPŠS, v ulici Pod strání.
V zimě své příznivce přivítá zimní stadion nebo lyžařský areál Jasenka, v okolí města jsou
upravené krásné tratě pro běžkaře. V části Horní město je výchoziště upravovaných lyžařských
běžeckých tratí v oblasti Hostýnsko-vsetínské hornatiny. Nástupní místo Beskydské magistrály.
Ve Vsetíně také začíná naučná stezka Okolím Vsetína a stezka Semetínské rybníky.
Mezi nejprestižnější sportovní akce pořádané na Vsetíně patří automobilové mistrovství České
republiky Würth – Partr rally, závody do vrchu Valašský klobúk, mezinárodní nohejbalový turnaj Austin Cup,
Mezinárodní týden turistiky na Valašsku nebo Dny horské cyklistiky na Valašsku.
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